

г.Бишкек, Дом Правительства
от 6 августа 2002 года № 530

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О предоставлении земель Кыргызскому государственному
природному парку «Ала-Арча»

В целях дальнейшего развития Кыргызского государственного природного парка «Ала-Арча», обеспечения охраны растительного и животного мира республики и в соответствии со статьей 20 Земельного кодекса Кыргызской Республики Правительство Кыргызской Республики постановляет:

1. Принять предложение Чуйской областной государственной администрации, согласованное с Республиканской комиссией по вопросам связанным с отводом земель, о переводе 1507,1 га земель, в том числе:

- 17 га орошаемой пашни, 13,0 га многолетних насаждений, 2,7 га сенокосов, 380,6 га пастбищ, 58,9 га лесных площадей, 3,1 га под водой, 3,7 га под дорогами, 6,1 га под постройками и 14,7 га прочих земель Таш-Дебенского айыл окмоту Аламудунского района Чуйской области;

- 535,7 га пастбищ, 3,5 га под водой, 0,5 га под дорогами и 467,6 га прочих земель Арашанского айыл окмоту Аламудунского района Чуйской области

из категории «Земли сельскохозяйственного назначения» в категорию «Земли особо охраняемых природных территорий» и предоставить Кыргызскому государственному природному парку «Ала-Арча» в бессрочное пользование.

2. Чуйской областной государственной администрации внести изменения в земельно-учетную документацию.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на отдел развития агропромышленного комплекса и природопользования Аппарата Премьер-министра Кыргызской Республики.

Премьер-министр

Н.Танаев